

Deloitte lanseaza împreuna cu Amazon Web Services un program de accelerare a soluțiilor de inteligența artificiala



Deloitte a încheiat un acord global de colaborare strategică multianuala cu Amazon Web Services (AWS) pentru a sprijini companiile din întreaga lume să implementeze la scară largă soluții de inteligența artificială generativă (Gen AI), de analiză a datelor și de *quantum computing* prin utilizarea serviciilor AWS precum Amazon SageMaker, Amazon Bedrock, Amazon Q și Amazon Braket. Împreună, cele două organizații vor organiza un laborator de inovare care va ajuta companiile să exploreze tehnologii precum inteligența artificială (IA) generală, *quantum machine learning* (ML) și roboți autonomi și le va sprijini să găsească soluții inovatoare la probleme specifice sectorului lor de activitate prin utilizarea Gen AI. În plus, cele două organizații vor pune la dispoziție companiilor finanțare pentru a duce în producție ideile testate cu succes (*proofs of concept – PoCs*).

Laboratorul de inovare va permite inginerilor Deloitte și AWS să colaboreze pentru a crea soluții specifice companiilor din domeniul serviciilor financiare, din sectorul public și guvernamental, din domeniile științele vieții și sănătate, media și telecomunicații, consum, precum și energie și resurse naturale și produse industriale. Una dintre primele astfel de idei testate cu succes și dezvoltate ulterior este [Deloitte's C-Suite AI™ for CFOs](#), care construiește modele lingvistice mari (*large language models - LLM*) ce pot simplifica fluxurile de lucru ale companiilor legate de managementul contractelor, oferă un GPT (*Generative Pre-trained Transformer*) personalizat pentru a răspunde la întrebările directorilor financiari, generează documentație pentru investitori și automatizează serviciile de management al clienților. Aceasta soluție permite

eficientizarea funcțiilor departamentelor financiare în domenii-cheie precum planificare, operațiuni, raportare și relațiile cu investitorii. C-Suite AI este un instrument creat cu ajutorul NVIDIA pentru a sprijini companiile din domeniul serviciilor financiare să construiască modele lingvistice mari personalizate cu ajutorul serviciului Amazon Bedrock.

Toyota Motors North America (TMNA) este una dintre companiile care utilizează serviciile AWS pentru a-și îmbunătăți ecosistemul de date și pentru a oferi valoare adăugată clienților. Politica dinamică de prețuri și previzionarea necesarului de piese se numără printre soluțiile inovatoare create ca urmare a colaborării cu Deloitte.

„Datorită colaborării dintre Deloitte și AWS, companiile din România vor avea acces la o vastă expertiză atât în noile tehnologii, cât și în anumite sectoare de activitate, oferită de rețelele globale de profesioniști ale noastre și ale partenerilor noștri. Toate companiile încearcă să înțeleagă cum pot beneficia de noua generație de tehnologii pentru a-și atinge obiectivele, dar trecerea de la faza de explorare la cea de implementare propriu-zisă este foarte complexă și dificilă. Aceasta este una dintre provocările la care colaborarea noastră cu AWS poate răspunde cu succes”, a declarat **Andrei Paraschiv, Partener Consultanța, Deloitte România.**

Prin intermediul unui spectru complet de servicii personalizate bazate pe soluții de IA și de cunoștințe aprofundate în tehnologie și în anumite sectoare de activitate, Deloitte sprijină companiile în fiecare etapă a transformării lor, de la dezvoltarea strategiilor privind IA, până la construirea și implementarea soluțiilor de Gen AI care îmbunătățesc productivitatea și oferă beneficii tangibile clienților. În plus, Deloitte organizează cursuri de IA pentru peste 120.000 de profesioniști ai săi din întreaga lume printr-un program dedicat și investește peste 2 miliarde de dolari în inițiative globale de educație în domeniul tehnologiei pentru a dezvolta competențele în IA și în alte domenii.

Deloitte este Premier Tier Services Partner în cadrul AWS Partner Network de peste șapte ani.